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AVALIAÇÃO DA GESTÃO FERNANDO HADDAD  – OUTUBRO DE 2015 

 

REPROVAÇÃO A HADDAD ATINGE 49%, MAIS ALTA DESDE INÍCIO DO MANDATO 

Cai apoio a ciclovias, e redução da velocidade em ruas e avenidas divide paulistanos 

 

A aprovação dos paulistanos ao governo Fernando Haddad (PT) voltou ao patamar de 15% em outubro, repetindo seu pior momento, registrado em 
julho de 2014. A taxa de reprovação, por outro lado, atingiu 49%, a mais alta já registrada desde o início do mandado do petista à frente da 
Prefeitura de São Paulo. Há ainda 34% que consideram sua gestão regular, e 2% que não opinaram. Na comparação com a última avaliação de seu 
mandato, realizado em fevereiro deste ano, a aprovação a Haddad caiu (era de 20%), enquanto sua reprovação subiu (era de 44%) e a taxa de 
regular ficou estável (era de 34%).  

A taxa de aprovação ao prefeito é mais alta entre os jovens de 16 a 24 anos (20%), e cai conforme o avanço da faixa etária, chegando a 10% entre 
aqueles com idade entre 45 e 59 anos e entre quem tem 60 anos ou mais. Entre os que estudaram até o ensino fundamental, 14% aprovam 
Haddad; entre os que estudaram até o ensino médio, são 11%; e entre os mais escolarizados, vai a 22%. O petista também apresenta aprovação 
menor entre os mais pobres do que entre os mais ricos. Na parcela dos que têm renda mensal familiar de até 2 salários mínimos, 12% aprovam o 
petista; entre aqueles que obtêm renda de 2 a 5 salários, é de 14%; na faixa posterior, com renda de 5 a 10 salários, o índice de aprovação fica em 
17%; e entre os mais ricos, com renda superior a 10 salários, alcança 23%. O prefeito tem reprovação abaixo da média na zona oeste da cidade 
(45%), região em que sua aprovação atinge 19%. Entre os que têm o PT como partido preferido, 29% aprovam a gestão Haddad, e 32% a reprovam.  

Os paulistanos atribuem, atualmente, nota média 4,1 ao desempenho de Haddad, índice ligeiramente inferior ao de fevereiro deste ano (4,2).  

A diminuição da velocidade máxima para veículos nas principais vias da cidade de São Paulo, medida que vem sendo adotada nos últimos meses 
pela prefeitura da capital, divide os paulistanos: 47% são favoráveis à medida, outros 47% são contrários, e os demais são indiferentes (4%) ou não 
opinaram sobre o assunto (2%). 

Questionados sobre a eficiência da medida para reduzir o número de acidentes em São Paulo, 31% avaliam que é muito eficiente, e 43% acham que 
é um pouco eficiente. Os que a consideram nada eficiente são somam 24%, e 2% não opinaram. No grupo que costuma dirigir em São Paulo, 27% 
avaliam que a redução é muito eficiente para reduzir acidentes, 40% consideram que é um pouco eficiente, e 32%, que é nada eficiente. Na parcela 
dos que não dirigem, 34% avaliam que a medida é muito eficiente, 45%, que é um pouco eficiente, e 18%, nada eficiente.  
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Outra medida adotada pela prefeitura, a implantação de ciclovias em ruas e avenidas da cidade, também foi alvo de consulta junto à população. 
Apesar do apoio majoritário de 56% dos paulistanos, a rejeição às vias para bicicletas vem aumentando. Atualmente, 39% são contra a implantação 
de ciclovias em São Paulo, além de 5% serem indiferentes ou preferirem não opinar. Na primeira consulta sobre o tema, realizada em setembro de 
2014, 80% eram a favor das ciclovias, e 14%, contra. Há pouca diferença na aprovação às ciclovias quando comparados o segmento dos que 
costumam dirigir na capital paulista (52%) ao dos que não dirigem (58%).  

Os mais jovens formam o grupo em que o apoio à ciclovia é mais alto (73%), índice que cai conforme o avanço na faixa etária, chegando a 41% 
entre aqueles que têm de 41 a 59 anos, e a 40% entre quem tem 60 anos ou mais. Entre os menos escolarizados, 47% são a favor das ciclovias, e 
43%, contra. Na fatia dos que estudaram até o ensino superior, 59% são a favor das vias para bicicletas.  

A população entre 16 e 24 anos também é a que mais possui, proporcionalmente, bicicleta para uso próprio na capital. Nesta faixa, 46% possuem 
uma bicicleta. Entre os paulistanos de forma geral, o índice é de 33%. Entre os mais pobres, o índice de posse de bicicleta fica abaixo da média 
(24%), e avança conforme o aumento da renda média familiar, chegando a 46% entre aqueles com ganho mensal de mais de 10 salários.  

Os serviços de empréstimo e aluguel de bicicletas costumam ser utilizados por 11% dos moradores da cidade de São Paulo, com destaque para a 
faixa de 25 a 34 anos, na qual esse índice chega a 17%. Na zona sul da capital, esses serviços são utilizados por 15%, duas vezes mais do que o 
registrado nas zonas leste (8%) e norte (7%).  

Entre aqueles que têm bicicleta para uso próprio, 57% já utilizaram as ciclovias. Na zona oeste, 66% percorreram esse tipo de via, ante 49% na 
região norte. O uso das ciclovias avançou na comparação com setembro do ano passado, quando 47% declaravam utilizá-las.  

Na parcela dos que costumam usar as ciclovias, 48% as utilizam menos de uma vez por semana. Aquelas que a utilizam de uma a duas vezes por 
semana somam 36%, e há 9% que usam as ciclovias de duas a três vezes por semana, 4%, de cinco a seis vezes por semana, e 2%, todos os dias.  

O fechamento da Avenida Paulista para carro aos domingos, durante o dia, com o objetivo de transformar a via em área de lazer, chegou ao 
conhecimento de 80% dos moradores da capital. Estão muito bem informados sobre o assunto 48%, e os demais estão mais ou menos informados 
(27%), mal informados (5%) ou não tomaram conhecimento (20%).  

A medida divide os paulistanos: 47% são a favor do fechamento da Paulista aos domingos, e 43%, contra. Uma parcela de 7% é indiferente, e 3% 
não opinaram sobre o assunto. Na parcela dos mais jovens, 57% são a favor de fechar a avenida, índice que cai para 27% entre os mais velhos. Na 
zona oeste da capital, a parcela de contrários (51%) supera a de favoráveis (42%) – é a única região da cidade onde isso acontece. Entre os que 
costumam dirigir em São Paulo, 48% são contra o fechamento da Paulista, índice que fica em 40% entre aqueles que não dirigem. 

 

São Paulo, 30 de outubro de 2015 
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 28 ao dia 29 de outubro de 2015, foram realizadas 1092 entrevistas com margem de erro máxima  3 
pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 
levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha. 
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Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo - Fernando Haddad
(estimulada e única, em %)

Fonte: Na sua opinião o prefeito Fernando Haddad está fazendo um governo:
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo

04 e
05/04/2013 -
após 3 meses

06 e
07/06/2013 -
após 5 meses

27 e
28/06/2013 -
após 6 meses

28 e
29/11/2013 -

após 11 meses

25 e
26/06/2014 -

após 1 ano e 6
meses

15 e
16/07/2014 -

após 1 ano e 6
meses

16 e
17/09/2014 -

após 1 ano e 8
meses

3 a 5/02/2015 -
após 2 anos e 1

mês

28 a
29/10/2015 -
após 2 anos e

10 meses
Ótimo/bom 31 34 18 18 17 15 22 20 15
Regular 42 37 35 40 44 37 44 33 34
Ruim/péssimo 14 21 40 39 36 47 28 44 49
Não sabe 13 9 7 3 3 2 6 3 2

31
34

18 18 17
15

22
20

15

42

37
35

40

44

37

44

33 34

14

21

40

39
36

47

28

44

49
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
- SEXO -

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 32 35 19 16 19 14 24 20 16 -4
Regular 43 38 38 42 44 35 44 34 30 -4
Ruim/péssimo 13 19 38 41 35 50 27 44 52 8
Não sabe 12 8 6 2 2 2 5 2 2 0

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 31 33 17 20 16 15 20 19 14 -5
Regular 42 35 33 39 44 38 43 33 37 4
Ruim/péssimo 14 22 42 38 37 44 29 44 46 2
Não sabe 13 9 8 4 4 3 7 4 3 -1

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-IDADE-

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 29 47 22 28 12 15 25 26 20 -6
Regular 46 33 31 37 50 43 42 38 44 6
Ruim/péssimo 17 16 43 33 34 38 19 33 34 1
Não sabe 8 3 5 2 4 4 13 4 1 -3

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 28 38 17 16 18 17 24 23 19 -4
Regular 52 38 34 37 45 36 43 30 25 -5
Ruim/péssimo 11 18 44 44 34 45 29 43 54 11
Não sabe 9 5 5 3 3 2 4 3 2 -1

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 36 33 15 17 18 14 21 15 15 0
Regular 40 33 37 38 42 35 48 33 34 1
Ruim/péssimo 11 22 40 42 37 51 27 50 50 0
Não sabe 13 13 8 3 3 4 3 1 -2

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 36 25 19 17 21 15 23 19 10 -9
Regular 38 41 37 42 39 35 42 29 33 4
Ruim/péssimo 14 23 35 38 38 49 32 50 54 4
Não sabe 12 11 9 3 1 1 4 2 3 1

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 27 25 17 10 17 13 17 14 10 -4
Regular 33 37 37 50 42 37 43 41 34 -7
Ruim/péssimo 16 25 37 37 36 46 34 42 51 9
Não sabe 24 13 9 4 5 4 5 3 5 2

16 a 24 anos

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 38 34 18 18 20 16 23 16 14 -2
Regular 37 38 35 38 43 34 44 37 32 -5
Ruim/péssimo 12 19 38 38 32 47 25 42 48 6
Não sabe 13 10 9 5 5 2 7 5 6 1

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 31 38 18 17 16 16 20 20 11 -9
Regular 45 35 36 41 43 39 44 35 36 1
Ruim/péssimo 13 20 39 39 38 43 28 43 51 8
Não sabe 11 7 6 3 3 2 8 2 2 0

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 23 28 17 18 18 11 25 23 22 -1
Regular 45 38 34 40 44 37 42 28 32 4
Ruim/péssimo 17 23 43 41 37 50 31 47 46 -1
Não sabe 15 10 6 1 2 2 2 -2

Superior

Médio

Fundamental
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 36 37 20 17 16 18 25 20 12 -8
Regular 40 33 30 40 41 36 37 34 32 -2
Ruim/péssimo 12 21 42 38 37 43 28 42 50 8
Não sabe 12 9 8 4 5 2 10 5 5 0

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 29 34 17 19 18 13 21 18 14 -4
Regular 45 39 38 41 45 36 50 35 38 3
Ruim/péssimo 14 18 38 37 34 49 25 45 46 1
Não sabe 12 9 7 3 3 2 5 2 1 -1

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 30 35 16 15 14 13 20 22 17 -5
Regular 47 39 43 36 46 39 47 35 32 -3
Ruim/péssimo 10 22 39 48 39 46 31 41 51 10
Não sabe 14 4 2 2 1 2 3 2 -2

CATEGORIAS 4 e 5/4/13 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 25 e 26/6/14 15 e 16/7/14 16 e 17/9/14 3 a 5/2/15 28 e 29/10/15 variação
Ótimo/bom 30 22 18 13 25 12 29 22 23 1
Regular 38 45 32 40 41 35 35 22 25 3
Ruim/péssimo 20 26 43 47 34 53 35 54 52 -2
Não sabe 12 7 8 0 1 3 -3

Mais de 10 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 15 16 14 20 19 15 10 10 14 11 22 12 14 17 23 15 14
Regular 34 30 37 44 25 34 33 34 32 36 32 32 38 32 25 33 37
Ruim/ Péssimo 49 52 46 34 54 50 54 51 48 51 46 50 46 51 52 50 45
Não sabe 2 2 3 1 2 1 3 5 6 2 5 1 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279
Total Nos. absolutos 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279

P.3 O prefeito de São Paulo está completando dois anos e dez meses de governo. Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo: 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015
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TOTAL

No 
centro

Na zona 
norte

Na zona 
sul

Na zona 
leste

Na zona 
oeste

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo PT PSDB Outros

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ Bom 15 18 15 16 13 19 100 29 13 16 13
Regular 34 37 32 34 34 33 100 38 30 42 33
Ruim/ Péssimo 49 44 51 48 50 45 100 32 58 43 51
Não sabe 2 2 1 2 3 3 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772
Total Nos. absolutos 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772

P.3 O prefeito de São Paulo está completando dois anos e dez meses de governo. Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo: 
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015

REGIÃO DA CIDADE
AVALIAÇÃO PREFEITO 

FERNANDO HADDAD (PT) PARTIDO DE PREFERÊNCIA
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Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Fernando Haddad?
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo

15 e
16/03/2011

06 e
07/06/2013

27 e
28/06/2013

28 e
29/11/2013

25 e
26/06/2014

15 e
16/07/2014

16 e
17/09/2014

3 a
5/02/2015

28 e
29/10/2015

Nota média 5,9 5,4 4,3 4,4 4,8 4,1 5,2 4,2 4,1

5,9
5,4

4,3 4,4
4,8

4,1

5,2

4,2 4,1

Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo - Fernando Haddad
Nota média

(estimulada e única, em %)
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Zero 22 21 23 8 22 25 26 30 31 20 16 25 20 22 19 22 22
1 4 5 2 2 4 4 4 4 2 4 5 3 3 4 6 3 4
2 6 6 6 4 9 5 5 6 4 7 7 5 7 6 4 6 5
3 7 8 5 6 8 6 7 5 4 7 9 5 6 7 12 7 6
4 10 10 9 11 9 12 10 6 6 10 12 7 11 11 12 10 8
5 18 18 18 23 15 18 17 18 17 19 18 19 20 17 15 18 18
6 10 8 11 15 9 8 10 6 6 10 13 8 9 13 13 10 9
7 10 11 10 16 12 9 7 6 7 12 10 7 12 11 8 10 10
8 8 9 8 11 8 7 7 10 9 8 8 7 8 8 7 7 11
9 2 2 2 3 2 1 2 2 3 2 1 3 2 1 3 2 1
10 3 2 3 1 1 4 3 4 7 1 1 6 1 2 2 4
Não sabe 2 1 2 1 1 2 2 3 3 1 4 1 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279
Total Nos. absolutos 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279

MÉDIA

P.4 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad ? 
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015
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TOTAL

No 
centro

Na zona 
norte

Na zona 
sul

Na zona 
leste

Na zona 
oeste

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo PT PSDB Outros

Nenhum/ 
não tem

4 4 4 4 4 4 8 6 2 5 4 4 4
Zero 22 18 22 21 25 15 2 43 14 25 17 23
1 4 5 3 2 4 6 1 7 2 5 4 3
2 6 5 7 6 5 8 1 1 11 6 5 8 6
3 7 12 4 8 5 6 3 11 3 5 9 7
4 10 9 9 11 9 8 1 9 13 3 18 4 10
5 18 18 21 15 18 23 6 37 10 19 19 25 17
6 10 12 8 11 9 11 12 20 2 13 8 7 10
7 10 5 10 11 10 9 28 15 1 11 8 8 11
8 8 11 9 8 7 10 31 9 1 18 5 16 6
9 2 5 3 2 2 1 9 1 1 4 1 2
10 3 5 3 2 1 13 1 0 8 1 1 2
Não sabe 2 1 3 1 1 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772
Total Nos. absolutos 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772

AVALIAÇÃO PREFEITO 
FERNANDO HADDAD (PT) PARTIDO DE PREFERÊNCIA

MÉDIA

P.4 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad ? 
(Resposta espontânea e única, em %)

REGIÃO DA CIDADE

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

A favor 47 44 51 47 46 48 50 45 52 48 43 52 49 44 39 46 51
Contra 47 52 43 50 49 49 43 45 38 50 52 40 48 53 53 48 45
Indiferente 4 4 4 2 4 2 3 7 7 1 4 5 2 2 6 3 4
Não sabe 2 1 2 1 2 1 3 2 3 1 2 3 1 1 2 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279
Total Nos. absolutos 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279

P.9 Nos últimos meses a Prefeitura de São Paulo reduziu a velocidade máxima para veículos nas principais
vias da cidade de São Paulo. Você é a favor ou contra esta medida ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015
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TOTAL

No 
centro

Na zona 
norte

Na zona 
sul

Na zona 
leste

Na zona 
oeste

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo PT PSDB Outros

Nenhum/ 
não tem

A favor 47 51 44 48 47 49 73 54 35 63 41 43 47
Contra 47 39 51 47 48 45 22 40 60 30 57 51 48
Indiferente 4 4 5 2 4 3 4 4 3 5 1 6 3
Não sabe 2 7 2 0 4 1 3 1 3 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772
Total Nos. absolutos 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015

AVALIAÇÃO PREFEITO 
FERNANDO HADDAD (PT) PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.9 Nos últimos meses a Prefeitura de São Paulo reduziu a velocidade máxima para veículos nas principais
vias da cidade de São Paulo. Você é a favor ou contra esta medida ?

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO DA CIDADE
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Muito eficiente 31 29 32 29 30 29 36 29 36 28 31 35 29 32 30 32 29
Um pouco eficiente 43 45 42 56 44 44 36 35 38 46 43 41 44 45 39 42 47
Nada eficiente 24 25 23 14 24 26 25 32 22 25 25 21 25 23 28 25 21
Não sabe 2 1 3 1 2 0 3 4 5 1 2 3 2 1 3 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279
Total Nos. absolutos 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279

P.10 Na sua opinião, essa medida é muito, um pouco ou nada eficiente para a redução de acidentes na cidade de São Paulo ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015



www.datafolha.com.br

TOTAL

No 
centro

Na zona 
norte

Na zona 
sul

Na zona 
leste

Na zona 
oeste

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo PT PSDB Outros

Nenhum/ 
não tem

Muito eficiente 31 39 27 32 30 34 50 35 21 43 25 25 31
Um pouco eficiente 43 37 50 43 41 44 40 43 45 38 49 47 42
Nada eficiente 24 23 22 24 27 19 7 19 32 15 24 26 25
Não sabe 2 2 1 2 3 3 2 3 2 4 2 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772
Total Nos. absolutos 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772

P.10 Na sua opinião, essa medida é muito, um pouco ou nada eficiente para a redução de acidentes na cidade de São Paulo ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO DA CIDADE
AVALIAÇÃO PREFEITO 

FERNANDO HADDAD (PT) PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015



www.datafolha.com.br

Fonte : E você é a favor ou contra a implantação de ciclovias em ruas e avenidas de São Paulo?
Base : Total da amostra – Cidade de São Paulo

Opinião sobre a implantação das ciclovias em São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

16 e 
17/09/14

28 e 
29/10/15

A favor 80 56

Contra 14 39

Indiferente 6 3

Não sabe 1 2



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

A favor 56 58 54 73 67 55 41 40 47 59 59 53 57 56 61 59 48
Contra 39 38 39 24 31 39 51 51 43 38 36 40 38 42 35 37 46
Indiferente 3 3 4 2 1 4 5 4 4 2 4 3 4 1 4 3 3
Não sabe 2 1 3 1 1 2 3 4 6 1 1 4 2 1 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279
Total Nos. absolutos 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279

P.11 Você é a favor ou contra a implantação de ciclovias em ruas e avenidas de São Paulo ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015



www.datafolha.com.br

TOTAL

No 
centro

Na zona 
norte

Na zona 
sul

Na zona 
leste

Na zona 
oeste

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo PT PSDB Outros

Nenhum/ 
não tem

A favor 56 49 54 60 57 48 79 63 44 64 51 63 54
Contra 39 42 40 37 37 46 16 31 51 32 47 34 39
Indiferente 3 9 1 2 4 4 2 4 3 3 1 2 4
Não sabe 2 5 2 2 3 2 2 2 2 1 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772
Total Nos. absolutos 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015

P.11 Você é a favor ou contra a implantação de ciclovias em ruas e avenidas de São Paulo ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO DA CIDADE
AVALIAÇÃO PREFEITO 

FERNANDO HADDAD (PT) PARTIDO DE PREFERÊNCIA



www.datafolha.com.br

Fonte : Você tem bicicleta para uso próprio?
Base : Total da amostra – Cidade de São Paulo

Posse de bicicleta
(Resposta estimulada e única, em %) 

16 e 
17/09/14

28 e 
29/10/15

SIM 32 33

NÃO 68 67
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Sim 33 43 25 46 37 36 29 13 17 37 42 24 33 42 46 37 23
Não 67 57 75 54 63 64 71 88 83 63 58 76 67 58 54 63 77
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279
Total Nos. absolutos 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.12 Você tem bicicleta para uso próprio ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015



www.datafolha.com.br

TOTAL

No 
centro

Na zona 
norte

Na zona 
sul

Na zona 
leste

Na zona 
oeste

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo PT PSDB Outros

Nenhum/ 
não tem

Sim 33 25 32 33 34 35 34 34 33 29 30 35 34
Não 67 75 68 67 66 65 66 66 67 71 70 65 66
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772
Total Nos. absolutos 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772

P.12 Você tem bicicleta para uso próprio ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015

REGIÃO DA CIDADE
AVALIAÇÃO PREFEITO 

FERNANDO HADDAD (PT) PARTIDO DE PREFERÊNCIA
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Sim 11 13 9 14 17 11 10 1 3 13 15 9 10 15 17 13 4
Não 89 87 91 86 83 89 90 99 97 87 85 91 90 85 83 87 96
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279
Total Nos. absolutos 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279

P.13 Costuma utilizar bicicletas dos pontos de empréstimo e aluguel disponíveis na cidade de São Paulo ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015
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TOTAL

No 
centro

Na zona 
norte

Na zona 
sul

Na zona 
leste

Na zona 
oeste

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo PT PSDB Outros

Nenhum/ 
não tem

Sim 11 14 7 15 8 13 16 12 9 13 13 9 11
Não 89 86 93 85 92 87 84 88 91 88 87 91 89
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772
Total Nos. absolutos 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772

P.13 Costuma utilizar bicicletas dos pontos de empréstimo e aluguel disponíveis na cidade de São Paulo ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO DA CIDADE

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015

AVALIAÇÃO PREFEITO 
FERNANDO HADDAD (PT) PARTIDO DE PREFERÊNCIA
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Fonte : Você já usou as ciclovias na cidade de São Paulo?
Base : Entrevistados que possuem bicicleta para uso próprio – Cidade de São Paulo

Uso das ciclovias
(Resposta estimulada e única, em %) 

16 e 
17/09/14

28 e 
29/10/15

Já usou as ciclovias 47 56

Não usou as ciclovias 53 44
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Sim 57 63 49 66 68 55 42 29 50 59 58 60 53 57 75 59 48
Não 43 37 51 34 32 45 58 71 50 41 42 40 47 43 25 41 52
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 361 218 143 100 93 76 71 21 48 183 130 75 156 69 51 297 64
Total Nos. absolutos 361 218 143 100 93 76 71 21 48 183 130 75 156 69 51 297 64

P.14 Você já usou as ciclovias na cidade de São Paulo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3823
Base: Entrevistados que possuem bicicletas
Data do campo: 28 e 29/10/2015
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TOTAL

No 
centro

Na zona 
norte

Na zona 
sul

Na zona 
leste

Na zona 
oeste

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo PT PSDB Outros

Nenhum/ 
não tem

Sim 57 57 47 61 55 66 75 61 51 69 64 68 54
Não 43 43 53 39 45 34 25 39 49 31 36 32 46
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 361 14 49 110 138 50 55 125 176 35 33 31 262
Total Nos. absolutos 361 14 49 110 138 50 55 125 176 35 33 31 262

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Projeto: PO3823
Base: Entrevistados que possuem bicicletas
Data do campo: 28 e 29/10/2015

P.14 Você já usou as ciclovias na cidade de São Paulo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO DA CIDADE
AVALIAÇÃO PREFEITO 

FERNANDO HADDAD (PT)
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Fonte : Você já usou as ciclovias na cidade de São Paulo?
Base : Entrevistados que possuem bicicleta para uso próprio e já usaram as cliclovias – Cidade de São Paulo

Uso das ciclovias
(Resposta estimulada e única, em %) 

16 e 
17/09/14

28 e 
29/10/15

Todos os dias 4 2

De cinco a seis vezes por semana 2 4

De três a quatro vezes por semana 11 9

De uma a duas vezes por semana 42 36

Menos de uma vez por semana 36 48

Não utiliza 5 2
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Todos os dias 2 2 1 3 4 4 1 2 2 6 2
De cinco a seis vezes por semana 4 5 1 4 8 2 7 2 5 5 2 4
De três a quatro vezes por semana 9 10 6 8 12 6 6 17 4 10 9 8 10 12 2 8 14
De uma a duas vezes por semana 36 34 41 38 33 28 50 33 41 34 37 34 36 40 38 35 40
Menos de uma vez por semana 48 48 48 48 47 53 44 33 48 50 46 56 46 40 50 48 46
Nenhuma 2 2 2 9 17 4 3 3 2 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 242 161 81 79 76 47 34 6 27 123 92 50 98 43 48 207 35
Total Nos. absolutos 242 161 81 79 76 47 34 6 27 123 92 50 98 43 48 207 35

P.15 Com que frequência você costuma usar a ciclovia :
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3823
Base: Entrevistados que costumam utilizar as ciclovias
Data do campo: 28 e 29/10/2015
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TOTAL

No 
centro

Na zona 
norte

Na zona 
sul

Na zona 
leste

Na zona 
oeste

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo PT PSDB Outros

Nenhum/ 
não tem

Todos os dias 2 2 1 3 4 2 4 2
De cinco a seis vezes por semana 4 15 13 6 3 3 7 4 4 3
De três a quatro vezes por semana 9 17 12 5 8 13 13 7 7 7 7 9 9
De uma a duas vezes por semana 36 50 38 36 33 37 44 41 27 36 44 39 34
Menos de uma vez por semana 48 33 35 56 53 34 33 45 59 50 41 43 49
Nenhuma 2 1 5 1 4 4 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 242 12 26 81 85 38 54 88 99 28 27 23 164
Total Nos. absolutos 242 12 26 81 85 38 54 88 99 28 27 23 164

Projeto: PO3823
Base: Entrevistados que costumam utilizar as ciclovias
Data do campo: 28 e 29/10/2015

P.15 Com que frequência você costuma usar a ciclovia :
(Resposta espontânea e única, em %)

REGIÃO DA CIDADE
AVALIAÇÃO PREFEITO 

FERNANDO HADDAD (PT) PARTIDO DE PREFERÊNCIA
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

TOMOU CONHECIMENTO 80 82 79 69 80 85 83 87 72 77 93 71 80 88 96 81 79
  Está bem informado 48 51 46 34 49 50 51 58 38 43 66 33 47 61 75 49 46
  Está mais ou menos informado 27 25 29 30 27 28 26 25 27 30 24 31 29 21 21 27 28
  Está mal informado 5 6 4 4 4 7 6 4 7 5 3 7 5 6 5 5
NÃO TOMOU CONHECIMENTO 20 18 21 31 20 15 17 13 28 23 7 29 20 12 4 19 21
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279
Total Nos. absolutos 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.16 A Prefeitura de São Paulo decidiu fechar a avenida Paulista para circulação de carros aos domingos das 9h às 17h para que seja usada como área de lazer.
Você tomou conhecimento desta medida adotada pela prefeitura ? Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse assunto ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015
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TOTAL

No 
centro

Na zona 
norte

Na zona 
sul

Na zona 
leste

Na zona 
oeste

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo PT PSDB Outros

Nenhum/ 
não tem

TOMOU CONHECIMENTO 80 91 83 80 77 85 80 79 83 74 95 78 80
  Está bem informado 48 67 60 47 42 51 55 41 53 45 68 48 46
  Está mais ou menos informado 27 19 20 28 30 30 21 32 25 25 23 27 28
  Está mal informado 5 5 3 6 5 4 4 5 5 4 4 2 6
NÃO TOMOU CONHECIMENTO 20 9 17 20 23 15 20 21 17 26 5 22 20
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772
Total Nos. absolutos 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772

REGIÃO DA CIDADE
AVALIAÇÃO PREFEITO 

FERNANDO HADDAD (PT) PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.16 A Prefeitura de São Paulo decidiu fechar a avenida Paulista para circulação de carros aos domingos das 9h às 17h para que seja usada como área de lazer.
Você tomou conhecimento desta medida adotada pela prefeitura ? Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse assunto ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

A favor 47 45 50 57 56 50 41 27 36 52 51 46 46 53 51 50 41
Contra 43 46 40 40 35 42 45 58 49 41 42 42 44 41 44 41 48
Indiferente 7 7 7 1 6 7 10 10 9 6 5 7 7 6 5 6 8
Não sabe 3 2 3 2 3 0 5 4 7 1 2 5 2 1 1 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279
Total Nos. absolutos 1092 510 582 216 252 214 242 168 290 492 310 312 470 163 110 813 279

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015

P.17 E você é a favor ou contra o fechamento da avenida Paulista para carros aos domingos ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

No 
centro

Na zona 
norte

Na zona 
sul

Na zona 
leste

Na zona 
oeste

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo PT PSDB Outros

Nenhum/ 
não tem

A favor 47 51 46 47 50 42 72 54 36 61 41 51 46
Contra 43 46 44 45 38 51 21 36 55 28 56 45 43
Indiferente 7 9 5 9 4 2 8 7 7 4 3 8
Não sabe 3 4 1 2 4 4 4 3 2 4 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772
Total Nos. absolutos 1092 57 151 332 406 142 163 370 534 120 111 89 772

Projeto: PO3823
Base: Total da amostra
Data do campo: 28 e 29/10/2015

AVALIAÇÃO PREFEITO 
FERNANDO HADDAD (PT) PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.17 E você é a favor ou contra o fechamento da avenida Paulista para carros aos domingos ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO DA CIDADE




